

Пилоты не виновны в авиакатастрофе А-310

Пилоты в иркутской авиакатастрофе аэробуса А-310 не виновны. Уголовное дело прекращено из-за отсутствия состава преступления. Сегодня об этом заявили сотрудники Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте.

Катастрофа самолета А-310 авиакомпании "Сибирь", выполнявшего рейс Москва-Иркутск, произошла 9 июля 2006 года. В результате погибли 125 человек, 78 пассажиров были травмированы. По данному факту возбуждили уголовное дело по статье 263 - "Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта". Расследование длилось 2 года и 5 месяцев. За это время следователи допросили более 500 человек, провели 339 экспертиз. Первоначально выдвигалось 10 версий причин происшествия. В итоге следствие установило, что виноват не человеческий фактор, а сбой в работе бортового компьютера, нештатная работа систем управления судна и снижение эффективности торможения самолета на пробеге.

- Объем материалов уголовного дела составил 55 томов. 9 декабря 2008 года принято решение о прекращении уголовного дела в связи с отсутствием состава преступления, - сказала заместитель руководителя Восточно-Сибирского СУ на транспорте СК при прокуратуре РФ Алена Рыкова.

- В соответствии с заключением экспертизы установлено что непосредственной причиной авиакатастрофы произошедшей с самолетом "А-310", явилась нештатная работа систем управления самолета. Их конструктивные недостатки, ошибки в разработке логики компьютера. Данная причина вызвана не действиями экипажа и наземных служб, она обусловлена непосредственной реакцией программного обеспечения на возникшую при посадке ситуацию, - сказал следователь по особо важным делам Восточно-Сибирского СУ на транспорте СК при прокуратуре РФ Антон Слепцов.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 2615 09.12.2008, 19:57 📌 174

URL: <https://babr24.com/?ADE=49195> Bytes: 1737 / 1737 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)